



CAMINOS RURALES. En el Ministerio de Obras Públicas se firmaron 5 contratos para construir caminos rurales. De izquierda a derecha, arquitecto Luis R. Dada, ingeniero José Revilla Calvo; subsecretario, arquitecto Pío Salomón Rosales; Ministro, ingeniero León Rivas Durán, ingenieros Mauricio Ochoa Molina y Ciró Buenaventura López. De pie, mismo orden, ingeniero Alirio Orlando Angel, ingeniero Edwin Nuila Macay, don Roberto Cisneros, ingeniero Rafael Vides Ramos e ingeniero Roberto Rosales y Rosales. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Tiende a Normalizarse Precio de los Huevos

La baja en la producción temporal y la demanda mayor en los días navideños y de fines de año, hizo que los precios de los huevos aumentaran inusitadamente, pero tal cosa fue pasajera y ahora los precios se han estabilizado, según apreciación del ingeniero Carlos Leonel Ortiz, importante avicultor y Vice-Presidente de la Asociación de Avicultores de El Salvador, AVES.

Ante el impulso normal de la ley de la oferta y la demanda, de nada sirven los precios fijados o controlados oficialmente, dijo, de tal suerte que a nadie se le puede

echar la culpa de la subida de los precios de los huevos, ni a los avicultores ni a la fijación de precios, sino que únicamente a las alzas y bajas naturales del mercado.

LA INFLACION Y LOS HUEVOS

Dijo que los huevos son los únicos artículos que no han experimentado el impacto de la inflación que abate a los países, pues han mantenido su precio conocidos de todo mundo.

En la repentina alza del precio

de diciembre y hasta hace poco, influyó el encarecimiento de otros alimentos que compiten con el huevo, tales los frijoles.

En cuanto a la escasez de moneda fraccionaria, habrá influido algo, aunque no determinadamente, explicó el Ing. Ortiz.

Favor pase a la Pág. 15.

Herrera Rebollo a Colombia

El Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, Ministro de Educación, partió ayer hacia Bogotá, Colombia, para participar en la Conferencia Intergubernamental de Políticas Culturales de América Latina.

El evento concluirá el 22, con la

Favor pase a la Pág. 15.

Más de 900 Mil Alumnos se Matriculan en el País

Más de novecientos mil alumnos se inscribirán este año en las escuelas de Educación Básica del país, al iniciarse el 16, la matrícula escolar que comprende del primero al noveno grados. Funcionarios de Educación dijeron ayer que el lapso de inscripción en esos centros docentes comprende del 16 al 19. Las clases se iniciarán el 20 con la realización de actos especiales y el lugar de la inauguración a nivel nacional se dará a conocer esta semana.

MAS DE 900 ALUMNOS

También dijeron que más de 900 alumnos serán atendidos en las

escuelas de párvulos, rurales, diurnas y nocturnas en El Salvador. En relación a 1977 —apuntaron—, en el que la población escolar ascendió a los 875 mil estudiantes, este año habrá un incremento de 54 mil escolares. Por otra parte, reafirmaron que ese total de alumnos en 1978 se ha considerado con el impulso del Gobierno al ampliar la capacidad estudiantil.

ATENCION AL AREA RURAL

Nuestros entrevistados indicaron que Educación está empeñada en ampliar los programas

—Favor pase a la Pág. 26.

Policía Busca a Sátiro en Colonias Zacamil y Atlacatl

La policía ha continuado la búsqueda de un sujeto que la semana anterior violó a dos niñas en la Colonia Zacamil, Mejicanos y que el domingo cometió otro delito en la Colonia Atlacatl, San Salvador.

En los tres casos —según los reportes— las víctimas no son mayores de cinco años.

Aun cuando en los casos de la Zacamil el violador ha sido identificado con una cicatriz en la garganta, en el último hecho no se habló de eso, pero si se tuvieron datos acerca de que el sátiro usaba un pañuelo en la garganta.

A pesar de la intensa búsqueda de tal individuo, la Policía no ha logrado, hasta el momento, éxito en la investigación, pero se tienen informes que ya hay pistas.

A medida de prevención, la Policía sugiere a padres de familia de las dos colonias y de las restantes inmediatas a la capital, que guarden especial cuidado con sus hijas, dado que el sátiro aún continúa suelto y sigue siendo una amenaza para las niñas. También la policía —según se informó— agradecerá cualquier informe que sirva para localizar con exactitud al criminal.

Incluyen más Artículos en el Tratado Comercial con Panamá

Beneficioso para el país es la inclusión de nuevos productos en el intercambio comercial entre Panamá y El Salvador, artículos que ya recibieron su aceptación de parte del gobierno panameño conforme la nota enviada por la Cancillería de aquel país, según manifestaron funcionarios del sector libre y del gubernamental en reunión noticiosa ayer por la tarde en la Subsecretaría de Integración.

Ahora sólo falta que el gobierno salvadoreño conteste tal nota en el sentido de estar de acuerdo en iniciarse el comercio con los nuevos artículos de ambos países negociados en Panamá el 30 de no-

viembre y el 1º y 2 de diciembre del año retropróximo, según dijo el Subsecretario de Integración, René Fuentes Castellanos.

ESTUDIAN NOTA PANAMEÑA

Ayer tarde se reunieron con el fin de estudiar la nota panameña y ver si procede la contestación del gobierno salvadoreño, el referido Subsecretario de Integración, el Director de Comercio Internacional Dr. Leonilo Armando Alas, el Lic. Salvador Rovira, de RR. EE. Lic. Joaquín Alexander

Favor pase a la Pág. 15.

Debe Analizarse Reforma Educativa Dice Profesor

“El análisis de la Reforma Educativa es necesario. Esa tarea es una función profesional del maestro”, declaró el profesor Alfonso Vega Retana, al entrevistarlo EL DIARIO DE HOY.

—¿Qué opina sobre la Reforma Educativa?

—“La Reforma Educativa debe aplicarse en todo sistema de enseñanza en forma constante porque la educación es una de las actividades del quehacer humano que necesita constante innovación en base a los cambios necesarios que con frecuencia se dan las sociedades, especialmente en la

época actual”.
¿Cree que esa Reforma ha evolucionado la enseñanza en el país?

—“Creo que esa Reforma Educativa que se implantó desde hace varios años en nuestro país ha evolucionado la enseñanza en algunos aspectos. También es justo reconocer que algunos cambios con nuevos enfoques no satisfacen las necesidades e inquietudes de la población escolar.”

¿Cuáles son las desventajas de esa Reforma?

—Favor pase a la Pág. 20.

OIRSA-Cuerpos de Seguridad

Labor Mancomunada para Evitar Ingreso de Plagas

La tendencia del público de introducir al país productos alimenticios de contrabando, muchas veces de lugares que sufren infestaciones de plagas y enfermedades exóticas, pone en peligro la economía nacional. Ante esta situación, los técnicos de OIRSA y los cuerpos de seguridad destacados en las fronteras, aeropuertos y puertos principales, trabajarán mancomunados para un mejor control biológico, dijo a EL DIARIO DE HOY el doctor

Carlos Meyer Arévalo, director de OIRSA.

En principio, declara, han organizado, una serie de reuniones de tipo educativo con personal de Aduana, Tránsito, Turismo, cuarentena Agropecuaria, etc., que labora en El Jobo, Anguiatú, Puente Arce, Puente Goascorán y San Cristóbal, para impartirles pláticas técnicas para que conozcan las diferentes en-

—Favor pase a la Pág. 26.



PARTICIPAN EN CONFERENCIA. Científicos de 49 universidades del mundo se encuentran en nuestro país participando en la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica. El ingeniero salvadoreño, Rafael Colindres Selva, Presidente del Comité Internacional, destacó a los concurrentes que Centro-América es un área castigada siempre por los terremotos y mencionó que los más recientes son el de San Salvador en 1965, Managua en 1972 y Guatemala en 1976. Los profesores W.F. Chen, señora Chen, Dr. S.L. Koh y señora Koh, escuchan las intervenciones. (Foto de Morales).